

郑事

谁见到这位老人,请帮他回家

郑州110每月接到寻找老人的报警近200起
佩戴助老卡、建立定位救助系统等方法值得借鉴



受访者供图

王玉生,78岁,身高1.75米左右,上身穿深色长袖衬衣,深灰色裤子,脚穿网面布鞋,左手腕戴一个手表。发现老人请拨打本报热线96678或王先生手机13673999808

昨天中午11时30分,满脸焦急的王延林在嵩山路的一个十字路口四处张望。13日晚上,他患老年痴呆症的父亲王玉生走失,十几个小时来,他一直在苦苦寻找。郑州晚报记者从警方获悉,郑州110指挥中心,每月接到老人走失的报警电话,将近200个。而这些老人中,大部分患有老年痴呆症。郑州晚报记者 张翼飞 实习生 杜文静 文/图

78岁老人走失,家人忧心如焚

王玉生今年78岁,平时和老伴在国棉一厂生活,偶尔到儿子王延林家住一段时间。他老伴身体不好,隔一段时间要做按摩疏通血管,13日在陪老伴做按摩时,王玉生在纬一路和经八路交叉口一家按摩诊所门口走失。王玉生患老年痴呆症已经三四年了,严重时连老伴和儿子都不认识。

“昨天晚上又下雨,爸爸吃什么?晚上睡在哪?我爸过马路连红灯都不会

看……我昨天一夜都没合眼”。在监控室里查录像时,小女儿凤琴说起父亲,泣不成声。

大女儿惠琴也不断叹息:“听说爸爸走丢了,当时脑子就懵了,马上就给单位请假去寻找,我老公还发着烧也出来一起找,我们怕开车太快找不仔细,就骑着车在街上转,我哥昨天骑电动车光电瓶就用掉两个……”但截至昨天晚上7点,王玉生老人依然没有消息。

老人出门最好带有身份信息

一条黄色的手环,在美国应用10年间,帮助许多身患阿尔茨海默病的老人回了家。阿尔茨海默病即俗称的老年痴呆症。为患阿尔茨海默病的老人戴“黄手环”,附上老人的姓名、家址、亲人联系方式等,以便其他人发现后报警或者送回,这在西方国家已是行之有效的救助方式。

数据显示,我国老年痴呆患者保守估计已有500万人。河南省人民医院神经内

科主任医师冯国琴表示,老年痴呆症是一种后天的智力、定向力下降,通俗说就是“迷方向”了,所以患者走失情况较常见。平时应该让患者多学习、多运动,来延缓病情发展,对于病情较轻的患者,可以让老人经常背背家里的电话号码及家人信息,防患于未然。此外,生活中,尽量不要让患病老人单独出门,要在老人衣服上缝制小卡片,写清楚家人联系方式、住址等信息。

蒙牛“一点一滴的好”
用行动诠释幸福

日前,一部由蒙牛企业员工和小伙伴担纲主角的MV在各大视频网站同步上线。这部首次由员工演绎的MV的首发,让蒙牛“只为点滴幸福”的品牌主张有了更深刻的行动注解,那就是——一点一滴的好。

“一点一滴的好”旨在用行动进一步诠释两年来蒙牛在产业链各个环节上的点滴改变:一点一滴抓实质量,一点一滴做好产品,一点一滴打破系统墙,一点一滴建设生态圈,一点一滴打造阳光文化,一点一滴重塑消费者信心,用每一个细小的行动去改变自己的世界。蒙牛希望不仅是好牛奶的提供者,更在产品中注入关爱,让他们成为传递关爱的桥梁,将一点一滴的关爱传递出去。

蒙牛乳业总裁孙伊萍表示:“对于蒙牛而言,改变是在两年来一点一滴的过程中积累和发生的。我们希望通过‘一点一滴的好’这一最简单、最执着的行为,让消费者了解到,蒙牛为品质提升实实在在进行的每一点改变,并用牛奶向他们传递关爱。同时,也希望带动消费者更关注自己生活中‘一点一滴的好’。”

为了将“一点一滴的好”转化为切实的行动,蒙牛最近也是动作不断,先是邀请到“内地乐坛第一组合”羽泉演唱品牌歌曲《一点一滴》并推出公益MV,传递“一点一滴的好”随手公益;随后,总裁孙伊萍率领百名员工在成都、成昆高铁列车及古城大理连续开展了三场音乐公益快闪,用一种轻松愉悦的方式对外诠释“一点一滴的好”,也为消费者带去更多一点一滴的关爱和快乐。



2012年底,蒙牛首次进行大规模的形象切换,推出“只为点滴幸福”的品牌理念,通过对企业使命和核心价值观的回归进行自我重塑。近两年,在第一大战略股东中粮集团的全力支持下,蒙牛在品质管控以及全产业链的完善上投入了巨大精力,秉承中粮集团高要求的品质体系,先后与丹麦Arla爱氏晨曦、法国达能、新西兰安硕等国际伙伴达成战略合作,引进全球最先进的经验与技术,落实向消费者提供高品质牛奶产品的承诺,而通过增持现代牧业与控股雅士利,也令蒙牛实现了从奶源到产品的全面提升。

据悉,接下来蒙牛还将整合内外部资源,借助APP应用、微博、微信等社交网络媒体,通过持续不断的互动活动与消费者保持沟通。“让我们一点一滴的努力中,相互信任、相互关爱、相互支持,在看似平凡的工作中不断寻找到坚持的价值——对于品质的坚守,对于创新的探索,对于服务消费者的热忱,以及在不断变化的新世界里,我们不变的那份初衷。”孙伊萍如是说。

新闻链接

帮助找回痴呆症老人有哪些好办法?

北京:佩戴绿色助老卡。北京市红十字会建立了痴呆走失老人的救助网络。凡家有痴呆老人并愿意与北京市红十字会签订加入救助网络的居民,在填写一张助老卡登记表后,便可领到一个有红十字会标记和999急救电话号码的绿色助老卡,上面有老人的编号。只要路人拨打电话999,很快就能在电脑里查到走失老人的家庭地址和联系电话。

天津:开通免费呼叫系统。天津市开

通95950免费呼叫系统,老人或家属填写登记表,由承办单位发给一个爱心救助牌,牌上写着救助电话及代表老人的编码。

安徽:实施“心连心——心智障碍人士救援服务系统”。全国共有13个城市将试点建立这一系统。通过给智障人士配备一部可以定位的智能手机或者带上一个特制的手环,根据手机配备的高精度GPS定位系统,就能实时监控智障人士所处位置和行进路线。

超载近5吨,货车侧翻砸到轿车



昨日中午,在二里岗南街与新郑路交叉口,一辆核载5吨、拉了近10吨废旧木板的货车转弯时由于车身不稳,发生侧翻,砸在一辆红色奇瑞轿车上,造成事发地点较长时间交通拥堵,所幸无人员伤亡。交警四大队民警现场认定货车全责,货车装载货物超重超罚50元、扣1分,没有货运市区通行证闯禁行罚100元、扣3分。线索提供 吕先生(稿费50元)郑州晚报记者 潘登 文/图